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Ως τις 10/3 οι αιτήσεις για το Πρόγραμμα
«Τουρισμός για όλους 2025»

2025/02/24 18:17 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Από τις 24 Φεβρουαρίου, από τις 14:00 έως και τις 10 Μαρτίου, οι ενδιαφερόμενοι
πολίτες μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις για το νέο κύκλο του Προγράμματος
«Τουρισμός για Όλους» μέσω του vouchers.gov.gr.

Στόχος του Προγράμματος είναι η ενίσχυση της εγχώριας τουριστικής
δραστηριότητας μέσω της έκδοσης άυλων ψηφιακών χρεωστικών καρτών, τις οποίες
οι δικαιούχοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν για τη διαμονή τους σε όποιο ξενοδοχείο ή
κατάλυμα της χώρας επιλέξουν, χωρίς γεωγραφικούς περιορισμούς.

Ο προϋπολογισμός του νέου, τρίτου κύκλου, ξεπερνάει τα 18,3 εκατ. ευρώ από
πόρους του Εθνικού Προγράμματος Ανάπτυξης, μέσω του Ειδικού Προγράμματος
Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών, ενώ θα αξιοποιηθούν και αδιάθετα ποσά του Β’
κύκλου, τα οποία υπερβαίνουν τα 7,3 εκατ. ευρώ.

Στο πλαίσιο του Προγράμματος «Τουρισμός για όλους 2025» προβλέπεται ποσό
ενίσχυσης ανάλογα με την περίοδο του έτους, που επιλέγει ο δικαιούχος κατά την
υποβολή της αίτησης Ειδικότερα, για να ενισχυθεί ο ορεινός και χειμερινός
τουρισμός υπάρχει αυξημένη επιδότηση για το διάστημα από την ημερομηνία
εκδόσεως των ψηφιακών καρτών έως και 30/4/2025 καθώς και από 1/10/2025 έως
31/12/2025.

Επίσης, προβλέπονται αυξημένα ποσά για ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, όπως
συνταξιούχοι, τρίτεκνοι και πολύτεκνοι, μονογονεϊκές οικογένειες, άτομα με
αναπηρία και γονείς τέκνων με αναπηρία.

Επισημαίνεται ότι, δυνητικοί δικαιούχοι του προγράμματος είναι ενήλικα φυσικά
πρόσωπα, τα οποία πληρούν συγκεκριμένα εισοδηματικά κριτήρια και έχουν υποβάλει
οριστική δήλωση φορολογίας εισοδήματος φυσικών προσώπων για το έτος 2023. Η
ανάλωση του ποσού μπορεί να πραγματοποιηθεί εφάπαξ ή τμηματικά μέχρι και
31.12.2025, ώστε να υποστηριχθεί και η επιλογή διακοπών εκτός υψηλής τουριστικής
περιόδου.

Οι πολίτες πριν προχωρήσουν στην υποβολή αίτησης, θα πρέπει να έχουν εγγραφεί
στο Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας (ΕΜΕπ), δηλώνοντας αριθμό κινητού τηλεφώνου και

https://vouchers.gov.gr/tourism4all-2025


διεύθυνση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail), καθώς και να έχουν επιλέξει την
επικοινωνία με τους φορείς της Δημόσιας Διοίκησης.

Στη συνέχεια, υποβάλουν αίτηση ακολουθώντας τα εξής βήματα:

Εισέρχονται στην πλατφόρμα vouchers.gov.gr με κωδικούς TaxisNet.
Καταχωρούν και πιστοποιούν το email και το κινητό τους τηλέφωνο.
Διαλέγουν αν θα χρησιμοποιήσουν την άυλη κάρτα κατά την χαμηλή ή υψηλή
περίοδο.
Επιλέγουν το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα έκδοσης της κάρτας.
Δηλώνουν αν οι ίδιοι ή προστατευόμενο μέλος έχει αναπηρία ≥67.
Δηλώνουν υπεύθυνα ότι δεν έχουν επιλεγεί ως δικαιούχοι στο πλαίσιο του
Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού περιόδου 2025 της Δ.ΥΠ.Α, των
Προγραμμάτων «Τουρισμός για Όλους 2022-2023» και «Τουρισμός για Όλους
2024» ανεξαρτήτως του αν έκαναν χρήση της παροχής ή όχι, ότι τα χρήματα θα
χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για διαμονή, πιστοποιούν την ακρίβεια των
στοιχείων και συναινούν στην επεξεργασία τους για τον υπολογισμό της
επιδότησης.
Υποβάλουν την αίτηση.

Εναλλακτικά ο ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει αίτηση συμμετοχής στο
Πρόγραμμα «Τουρισμός για Όλους 2025» στα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών
 (Κ.Ε.Π.) είτε αυτοπροσώπως είτε με εξουσιοδότηση εκπροσώπου του. Μέσω των
Κ.Ε.Π. είναι δυνατόν να διεκπεραιωθούν όλα τα στάδια της διαδικασίας από
πιστοποιημένο υπάλληλο.

Μέσω του Προγράμματος χορηγείται άυλη ψηφιακή χρεωστική κάρτα ανά περίοδο ως
εξής:

Κατά την υψηλή περίοδο, δηλαδή από 05.2025 έως και 30.09.2025, οι
δικαιούχοι λαμβάνουν άυλη ψηφιακή κάρτα αξίας 200 ευρώ. Σε περίπτωση που
οι δικαιούχοι είναι α) άγαμοι ή σε κατάσταση χηρείας με προστατευόμενα τέκνα
β) έγγαμοι ή μέρη συμφώνου συμβίωσης με τρία προστατευόμενα τέκνα και άνω
γ) συνταξιούχοι όλων των Ταμείων με οριστική απόφαση απονομής σύνταξης
λόγω γήρατος έως 31.12.2023, τότε κατά την υψηλή περίοδο, λαμβάνουν ποσό
ύψους τριακοσίων 300 ευρώ. Ειδικότερα, τα άτομα με ποσοστό αναπηρίας από
67% και άνω, καθώς και οι δικαιούχοι με τέκνα ποσοστού αναπηρίας από 67%
και άνω λαμβάνουν 400 ευρώ.
Κατά τη χαμηλή περίοδο, δηλαδή από την ημερομηνία έναρξης ισχύος των 
άυλων ψηφιακών χρεωστικών καρτών έως και 30.04.2025 καθώς και από 
01.10.2025 έως και 31.12.2025, οι δικαιούχοι λαμβάνουν άυλη ψηφιακή
κάρτα αξίας 300 ευρώ. Σε περίπτωση που οι δικαιούχοι είναι α) άγαμοι ή σε
κατάσταση χηρείας με προστατευόμενα τέκνα β) έγγαμοι ή μέρη συμφώνου



συμβίωσης με τρία προστατευόμενα τέκνα και άνω γ) συνταξιούχοι όλων των
Ταμείων με οριστική απόφαση απονομής σύνταξης λόγω γήρατος έως
31.12.2023, τότε κατά τη χαμηλή περίοδο λαμβάνουν ποσό ύψους τριακοσίων 
400 ευρώ. Ειδικότερα, τα άτομα με ποσοστό αναπηρίας από 67% και άνω,
καθώς και οι δικαιούχοι με τέκνα ποσοστού αναπηρίας από 67% και άνω
λαμβάνουν 600 ευρώ.

Υπογραμμίζεται ότι σε περίπτωση δικαιούχων που πληρούν τις προϋποθέσεις
περισσότερων της μίας των προαναφερόμενων κατηγοριών, η αίτηση κατατάσσεται
στην κατηγορία με το μέγιστο ποσό επιδότησης. Επίσης, τα ποσά αφορούν
αποκλειστικά τον δικαιούχο και δεν αυξάνονται σε περίπτωση ύπαρξης εξαρτώμενων
από αυτόν μελών.

Με την ολοκλήρωση της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στο
Πρόγραμμα, οι δυνητικοί δικαιούχοι κατατάσσονται σε δύο (2) Προσωρινούς Πίνακες
Δυνητικών Δικαιούχων αντίστοιχα με την περίοδο που έχουν επιλέξει κατά την
υποβολή της αίτησης, στους οποίους αναγράφονται: ο Κωδικός Αριθμός Αίτησης και
τα τέσσερα τελευταία ψηφία του Αριθμού Φορολογικού Μητρώου τους (Α.Φ.Μ.).

Ο Οριστικός Πίνακας Δικαιούχων Υψηλής Περιόδου και ο Οριστικός Πίνακας
Δικαιούχων Χαμηλής Περιόδου, για τους οποίους θα εκδοθεί η ψηφιακή χρεωστική
κάρτα, διαμορφώνεται με ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των αιτήσεων από τους
ανωτέρω Προσωρινούς Πίνακες.

Οι Οριστικοί Πίνακες Δικαιούχων και οι Πίνακες μη κληρωθέντων ή αποκλεισθέντων
καταρτίζονται με απόφαση του Φορέα Υλοποίησης. Επισημαίνεται ότι οι Προσωρινοί
Πίνακες Δικαιούχων και οι Οριστικοί Πίνακες δικαιούχων Υψηλής και Χαμηλής
περιόδου αναρτώνται στους ιστοτόπους του Υπουργείου Τουρισμού και του Φορέα
Υλοποίησης.

Φορέας υλοποίησης του Προγράμματος είναι η Κοινωνία της Πληροφορίας Μ.Α.Ε.,
φορέας του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

Περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αναζητήσουν στο
vouchers.gov.gr ή μέσω του Κέντρου Εξυπηρέτησης (helpdesk) στο 210-2150231 και
μέσω του email tourism4all2024@ktpae.gr.
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